



CEREREA DE ASIGURARE AGS0458432

1. DATELE CONTRACTANTULUI

Denumire COMUNA RUSII - MUNTII CUI 4728156
 Adresa de corespondență: Strada PRINCIPALA Nr. 120 Bl. - Sc. -
 Et. - - Ap. - - Cod poștal - Județ Mureș Sector -
 Localitate Rușii-Munți
 Adresa sediu Strada PRINCIPALA Nr. 120 Bl. - Sc. -
 Et. - - Ap. - - Cod poștal - Județ Mureș Sector -
 Localitate Rușii-Munți
 Domeniul de activitate Servicii de administratie generala
 Banca și sucursala -
 Cod IBAN -

2. DATELE REPREZENTANTULUI LEGAL

Nume CHIS BALAN Prenume ILIE
 CNP 1530728261466 E-mail rusiimunti@cjmures.ro
 Tel. mobil 0742598135 Tel. fix -

OFERTA DE ASIGURARE 671828

Protecție financiară - Protect Grup EXTRA

Riscuri acoperite

Deces din accident	20000
Invaliditate permanentă totală sau parțială din accident	20000
Fracturi din accident	5000
Spitalizare din accident (sumă asigurată / zi)	100
Intervenții chirurgicale din accident	10000
Incapacitate temporara de muncă din accident (sumă asigurată / zi)	50
Deces ca urmare a unei boli	1000

Prima conform frecvenței de plată / Asigurat (RON)	100
Total primă contractuală conform frecvenței de plată (RON)	2400

Număr total de asigurați: 24
 Frecvența de plată a primei: Unica
 Durata Contractului de asigurare: 12 luni

NOTĂ DE INFORMARE

Asigurarea de grup PROTECT GRUP acoperă Asigurații pentru riscurile solicitate de Contractant în prezentul document și confirmate de Asigurător în Certificatul de asigurare.

Drepturile și obligațiile Contractantului/ Asiguraților/ Asigurătorului, corespunzătoare pachetului Protect Grup selectat în Oferta de asigurare, sunt stabilite și descrise prin condițiile de asigurare.

Asigurat: persoana fizică a cărei viață și sănătate este asigurată prin Contractul de asigurare. Această persoană trebuie să îndeplinească toate criteriile menționate în continuare: să se încadreze în limitele de vârstă admise în condițiile de asigurare, să presteze activități în beneficiul Contractantului în baza unui contract de: muncă, mandat sau prestări de servicii și să desfășoare activități de natura celor ce formează obiectul de activitate al Contractantului. Vor fi asigurate în mod obligatoriu **toate persoanele** care îndeplinesc criteriile specificate mai sus, altfel Contractul de asigurare nu va fi valabil. Acoperirea pentru un Asigurat, pe durata Contractului de asigurare, va fi valabilă numai atâta timp cât acesta îndeplinește criteriile specificate mai sus.

Lista asiguraților: include toate persoanele care sunt asigurate prin Contractul de asigurare. Lista va cuprinde obligatoriu următoarele date: nume, prenume, cod numeric personal (CNP), tipul de contract încheiat între Asigurat și Contractant (de muncă, mandat sau prestări servicii) și data încheierii respectivului contract. Lista va fi semnată, ștampilată și datată de Reprezentantul legal al Contractantului pe fiecare pagină și atașată prezentului document.

Modificări în Lista asiguraților: Asigurătorul își rezervă dreptul pe toată durata Contractului de asigurare să solicite varianta actualizată a Listei asiguraților, iar Contractantul este obligat să o transmită în toate cazurile în care Asigurătorul o solicită, în termen de 15 zile calendaristice. În cazul netransmiterii acestei liste, Asigurătorul își rezervă dreptul de a refuza plata indemnizațiilor de asigurare pentru persoanele care nu se află pe ultima Listă a

Oferta 671828 este valabilă până la data 16-03-2017 și este condiționată de furnizarea corectă a datelor, inclusiv în Cererea de asigurare AGS0458432.

CONTRACTANT (Reprezentant legal)
 CHIS BALAN ILIE
 1530728261466
 Data
 Semnatura și stampila

INTERMEDIAR PRINCIPAL
 TOPOR MIOARA
 2550601264423
 Data
 Semnatura



asigurațiilor transmise și acceptate de Asigurator, valabila la data producerii evenimentului. Totodată, Asiguratorul își rezervă dreptul de a anula Contractul de asigurare începând cu următoarea scadență a primei contractuale. Dacă, pe durata Contractului de asigurare, numărul Asigurațiilor crește cu mai mult de 20% față de numărul inițial, conform modificărilor din Lista asigurațiilor, Asiguratorul își rezervă dreptul de a recalcula prima contractuală, iar Contractantul se obligă să plătească diferența de primă necesară. Dacă, pe durata Contractului de asigurare, numărul Asigurațiilor se modifică cu mai puțin de 20% față de numărul inițial, prima contractuală nu se recalculează. Dacă pe perioada de valabilitate a Contractului de asigurare, numărul Asigurațiilor scade cu mai mult de 20%, Asiguratorul poate aduce modificări Contractului de asigurare, după achitarea de către Contractant a taxei de administrare menționată în condițiile de asigurare. Modificările pot fi efectuate de Asigurator la fiecare 3 luni de la încheierea Contractului de asigurare, indiferent de frecvența de plată a primelor contractuale.

Beneficii, evenimente asigurate și indemnizații de asigurare:

- Moștenitorilor legali ai Asiguratului li se cuvine o indemnizație de asigurare egală cu Suma asigurată în cazul decesului Asiguratului survenit în perioada de valabilitate a Contractului de asigurare ca urmare a unei boli diagnosticate pentru prima dată în această perioadă;
- Moștenitorilor legali ai Asiguratului li se cuvine o indemnizație de asigurare egală cu Suma asigurată în cazul decesului Asiguratului survenit în perioada de valabilitate a Contractului de asigurare ca urmare a unui accident produs în această perioadă;
- Asiguratului i se cuvine o indemnizație de asigurare în cazul producerii riscului de invaliditate permanentă totală sau parțială survenită ca urmare a unui din accident produs pe perioada de valabilitate a Contractului de asigurare. Indemnizația de asigurare pentru invaliditate permanentă totală este egală cu Suma asigurată, iar pentru invaliditate permanentă parțială este calculată procentual din Suma asigurată, conform gradului de invaliditate permanentă parțială. Indemnizația maximă pentru un Asigurat: 100% din Suma asigurată;
- Asiguratului i se cuvine o indemnizație de asigurare în cazul în care suferă intervenții chirurgicale pe perioada de valabilitate a Contractului de asigurare, survenite ca urmare a unui accident produs pe perioada de valabilitate a Contractului de asigurare, indemnizație calculată procentual din Suma asigurată, conform gradului de complexitate a intervenției. Indemnizația maximă pentru un Asigurat: 100% din Suma asigurată;
- Asiguratului i se cuvine o indemnizație de asigurare în cazul producerii riscului de spitalizare începută în perioada de valabilitate a Contractului de asigurare și survenită ca urmare a unui accident produs pe perioada de valabilitate a Contractului de asigurare, indemnizație calculată pe baza numărului de zile de spitalizare și a Sumei asigurate zilnice. Franșiză: primele 3 zile de spitalizare. Numărul maxim de zile de spitalizare acoperite pentru un Asigurat: 90 de zile;
- Asiguratului i se cuvine o indemnizație de asigurare calculată procentual din Suma asigurată, conform tipului fracturii survenite ca urmare a unui accident produs pe perioada de valabilitate a Contractului de asigurare. Indemnizația maximă pentru un Asigurat: 100% din Suma asigurată;
- Asiguratului i se cuvine o indemnizație de asigurare în cazul producerii riscului de incapacitate temporară de muncă din accident. Este acoperit concediul medical început în perioada de valabilitate a Contractului de asigurare și acordat ca urmare a unui accident produs pe perioada de valabilitate a Contractului de asigurare. Indemnizația se calculează pe baza numărului de zile de concediu medical și a Sumei asigurate zilnice. Franșiză: primele 3 zile de concediu medical. Numărul maxim de zile de incapacitate temporară de muncă acoperite pentru un Asigurat: 90 de zile. Pentru primele 20 zile se acordă 100% din Suma asigurată zilnică, iar începând cu ziua 21 se acordă 50% din Suma asigurată zilnică.

Data de intrare în vigoare a Contractului de asigurare: data înscrisă în poliță/certificat de asigurare, la care începe răspunderea Asiguratorului dacă prima contractuală a fost achitată.

Data de maturitate a Contractului de asigurare: data înscrisă în poliță/certificat de asigurare, la care acesta își încetează valabilitatea.

Modalitățile de încetare a Contractului de asigurare: Contractul de asigurare încetează la data de maturitate sau poate înceta înainte de data de maturitate, în cazurile următoare: la inițiativa Contractantului sau la inițiativa Asiguratorului, în caz de neplată a primei contractuale sau în caz de forță majoră, conform prevederilor condițiilor de asigurare. Produsul de asigurare Protect Grup nu are valoare de răscumparare.

Excluderile pentru riscurile asigurate prin Contractul de asigurare sunt enumerate în condițiile de asigurare.

Modalități și termene de plată a primelor și beneficiilor de asigurare: Prima contractuală se plătește în RON, în numerar, cu cardul sau prin transfer bancar, integral sau cu frecvență trimestrială, la datele de scadență indicate în Certificatul de asigurare. Perioada de grație pentru plata primelor este de 15 zile calendaristice de la data de scadență a primei contractuale. Termenul pentru plata indemnizațiilor de asigurare este de 15 zile calendaristice de la îndeplinirea de către Asigurat a tuturor obligațiilor contractuale prevăzute în condițiile de asigurare. Asiguratorul efectuează plata acestor sume prin transfer bancar.

Informații generale privind deducerile prevăzute de legislația fiscală care se aplică contractelor de asigurare: conform Codului Fiscal, cheltuielile cu primele contractuale plătite de angajator, în numele angajatului, nu sunt deductibile la calculul impozitului pe profit dacă nu sunt incluse în veniturile salariale ale angajatului, iar sumele încasate din asigurare nu sunt impozitate.

Legea aplicabilă este legea română.

Fondul de garantare

În caz de constatare a insolvabilității Asiguratorului, conform prevederilor legale, persoanele asigurate, beneficiarii asigurării precum și persoanele păgubite, în cazul asigurărilor de răspundere civilă, pot fi indemnizați/despăgubiți în baza prezentului contract de asigurare de Fondul de garantare a asigurațiilor, persoana juridică de drept public, în condițiile prevăzute de Legea nr. 213/2015 privind Fondul de garantare a asigurațiilor.

Oferta 671828 este valabila până la data 16-03-2017 și este condiționată de furnizarea corectă a datelor, inclusiv în Cererea de asigurare AGS0458432.

CONTRACTANT (Reprezentant legal)
CHIS BALAN ILIE
1530728261466
Data
Semnatura și stamila

INTERMEDIAR PRINCIPAL
TOPOR MIOARA
2550601264423
Data
Semnatura



Date Asigurator: S.C. Allianz-Tiriac Asigurari S.A., Adresa: Str. Caderea Bastiliei, nr. 80-84, Sector 1, București, 010616, România; Telefon: 0801.0801.08 sau 021.20.19.100 (de luni până vineri între orele 8:00-20:00); E-mail: info@allianztiriac.ro; Capital social subscris și vărsat: 94.393.890 lei; Înregistrat la ORC sub nr. J40/15882/1994; CUI: 6120740; Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară; Codul alocat în Registrul asiguratorilor și reasiguratorilor: RA-017; codul LEI: 529900XKNXM9MBH8GS45. Operator de date cu caracter personal nr. 779; SR EN ISO 9001:2015.

Prevederi finale în vederea rezolvării pe cale amiabilă a reclamațiilor formulate de Contractant / Asigurat sau de Beneficiarul Contractului de asigurare, vă rugăm să transmiteți o reclamație scrisă la oricare dintre adresele: 1. Poștă/Registratură: adresa Căderea Bastiliei 80-84, Sector 1 București; 2. E-mail: reclamatii@allianztiriac.ro; 3. Fax: 021.208.22.11; 4. Site: www.allianztiriac.ro la rubrica Reclamații. De asemenea aveți posibilitatea să adresați reclamații Autorității de Supraveghere Financiară care are următoarele date de contact: București, Splaiul Independenței nr.15, sector 5, telefon 021/659 64 64, fax 021/659 60 51 și 021/ 659 64 36, e-mail: office@asfromania.ro.

Consumatorul are dreptul de a apela la soluționarea alternativă a litigiilor, prin intermediul entității SAL-FIN, care funcționează exclusiv în cadrul A.S.F. În prealabil, trebuie să faceți dovada că ați încercat să soluționați litigiul direct cu comerciantul în cauză. Mai multe informații se găsesc la adresa: <https://www.allianztiriac.ro/solutionare-litigii/>.

DECLARAȚIILE CONTRACTANTULUI, prin Reprezentantul legal:

Semnând Cererea de asigurare, Contractantul:

- confirmă că a primit, a citit și acceptă condițiile de asigurare, versiunea EXPROG14 și este de acord ca acestea să facă parte integrantă din Contractul de asigurare;
- confirmă că a citit și este de acord cu informațiile din Oferta de asigurare și Nota de informare;
- confirmă faptul că a atașat prezentului document Lista asigurațiilor, completată și semnată conform mențiunilor din Nota de informare și din condițiile de asigurare, și acceptă ca aceasta să facă parte integrantă din Contractul de asigurare, altfel prezenta Cerere de asigurare va fi respinsă de Asigurător;
- se obligă să informeze toți Asigurații despre prezenta Cerere de asigurare, Oferta de asigurare, inclusiv despre mențiunile din Nota de informare, precum și despre toți termenii contractuali ai acesteia;
- se obligă să le transmită tuturor Asigurațiilor condițiile de asigurare și o copie a Certificatului de Asigurare în termen de 15 zile calendaristice de la data la care le primește de la Asigurător;
- înțelege faptul că Cererea de asigurare nu angajează în mod irevocabil Asigurătorul, acesta având dreptul de a modifica termenii acesteia sau de a o revoca, în funcție de procedurile sale interne de subscriere;
- acceptă că nu este valabil Contractul de asigurare emis în baza prezentei Cereri de asigurare dacă la momentul semnării acesteia Contractantul se află în procedură de divizare sau fuziune sau se află declarat în faliment;
- confirmă faptul că datele declarate în prezenta Cerere de asigurare și Ofertă de asigurare, precum și în documentele atașate acesteia, inclusiv Lista asigurațiilor, sunt corecte și complete, în caz contrar cunoscând că Asigurătorul va refuza onorarea prestațiilor descrise prin condițiile de asigurare, aceasta incluzând în mod special plata indemnizațiilor de asigurare, iar prima contractuală încasată nu va fi restituită și se obligă să informeze toți Asigurații despre decizia Asigurătorului.

DECLARAȚIILE INTERMEDIARULUI

- Confirmă că a oferit Asiguratului toate informațiile referitoare la asigurarea Protect Grup și că nu a făcut afirmații care să fie în neconcordanță cu condițiile de asigurare și cu Nota de informare;
 - Confirmă că a înmănat Contractantului/Reprezentantului legal condițiile de asigurare autentice, corespunzătoare prezentei Oferte de asigurare;
- Confirmă că prezentul document a fost semnat de Contractantului/Reprezentantului legal în prezența sa.

Oferta 671828 este valabilă până la data 16-03-2017 și este condiționată de furnizarea corectă a datelor, inclusiv în Cererea de asigurare AGS0458432.

CONTRACTANT (Reprezentant legal)
CHIS BALAN ILIE
1530728261466
Data
Semnatura și stampila

INTERMEDIAR PRINCIPAL
TOPOR MIOARA
2550601264423
Data
Semnatura